1. cviceni - Opakovani stfedoskolské matematiky
6. 10. 2022
= = priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim

Priklad 1. Najdéte feSeni rovnic pro vSechna z € R:

a. logygr =3 f. 3.2 48.27 =3

b. 2% =1 _
g. ¥ sin2x = cosx

. 1
C. 111 = —F
SIMT = 775

2 g J—
d. ’}loglox—i—ﬁ —4 h. ¥ log(z® + 1) = 2log(3 — z)
e. 4cos’z + 3 =8cosx 1. £ +12-e7* =7

Priklad 2. Najdéte feSeni nerovnic pro vSechna z € R:

a. (x—2)(x+3)>4x-38 h. ¥ lz+2[>z+1+x
22241
b. i <1 i z+1]—jz+3/ <1
c. 222 >1
27-8 = jo |z + ]z + 2| < 4z
+2 o 2243
d * 53> 256

k. 224+ 1—|z+2/>0
o2 5 3

24+3x—4 — z—2
P fle—1]—2/ <1

L ¥ logy(z? + |z + 6] —1) >0
g. 22+ 3|+ |22+ 5] > |z — 1] m. log%(x2—3x+3)§0
Priklad 3. V zavislosti na parametru a € R najdéte feSeni nerovnic pro vSechna z € R:

a. |[z(z+2)| >a foljz|+]z+1<a
b lzf =2 <a g 1<|ax+1] <2
c. |22 +2z| <a+2x

. h a_ 4 _1_2
d. ¥ ala—1)z <2287 -1 " az a

e. 22+ azr <0 ia-22+22—-a+2=0
Priiklad 4. Nacrtnéte grafy funkei:
a. ¥ f(x) = ||l[x] = 1] = 1] = 1] d. f(z) = [log |z — 1]
_ | 3z+1

c. f(z)=1sin(2—=x)—1]

e}

¥ f(x) =1—|sin2x|
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Priklad 5. Vyjadiete pomoci nasobki sinx a cosz (a jejich mocnin):
a. sindx b. cos8z

Priklad 6. Dokazte nasledujici tvrzeni (budeme délat pristé):
a. Y r_oq" = 1_1‘17:1;1 pro q # 1.

n n(n+1
b Y0 k= et

—btVb%2—4ac

c. Kofeny kvadratické rovnice az?+bx+c = 0 nalezneme pomoci vzorce T12 = o
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